
ΕΡΩΤΗΣΗ

Θεσσαλονίκη, 29/04/2022

Του: Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας

ΠΡΟΣ: Τoν κ. Υπουργό Εσωτερικών

ΘΕΜΑ: «Αγνόηση απάντησης σε ερώτηση περί αναγκαίων έργων
επιμέλειας στον Αρκαδιώτη ποταμό Ρέθυμνου»

Κύριε Υπουργέ,

Συμφώνως εκ νέου ενημέρωσης κατοίκων Ρέθυμνου και τοπικών ιστοσελίδων περί
κατασκευής της νέας γέφυρας «Σταυρωμένος» επί της ΠΕΟ Ηρακλείου - Ρεθύμνου,
επανερχόμαστε επιτακτικότερα να σας εκθέσουμε το περιεχόμενο και τα ερωτήματα της
αναπάντητης ερώτησης του Βουλευτή Α΄ Ανατολικής Αττικής, Αντωνίου Μυλωνάκη με
αρ. Πρωτ. 9169/20-9-2021 και με θέμα:  «Οριοθέτηση, εμβάθυνση και καθαρισμός του
Αρκαδιώτη ποταμού του Ρεθύμνου», την οποία οφείλατε προ πολλού να έχετε
απαντήσει. Βάσει λοιπόν αυτής «…τον Νοέμβριο του 2020, τα ορμητικά νερά του
ποταμού Αρκαδιώτη του Ρέθυμνου πλημμύρισαν το παραθαλάσσιο χωριό
«Σταυρωμένος» και τα νερά κατέκλυσαν ιδιόκτητες εκτάσεις και κατοικίες». Εν συνεχεία
αυτής, «…η κοίτη του ανωτέρω ποταμού δεν έχει καθαριστεί από τα φερτά υλικά,  τα
οποία ορμητικά παρέσυρε ο ποταμός κατά τη διάρκεια της περσινής πλημμύρας, αλλά
ούτε έγιναν και οι απαραίτητες ενέργειες εκβάθυνσης και πόσω μάλλον της
αναχωμάτωσής του, με ενδεχόμενη πιθανότητα οι κάτοικοι της ανωτέρω περιοχής να
βιώσουν εκ νέου αντίστοιχες καταστάσεις με τις περσινές».

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτάται ο κ. Υπουργός:

1. Δεδομένης πια της απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Κρήτης,
περί διάθεσης πίστωσης για δημοπράτηση ανακατασκευής της γέφυρας
«Σταυρωμένου», προτίθεστε όπως μας ενημερώσετε εάν έχει οριοθετηθεί η κοίτη του
ποταμού Αρκαδιώτη και εάν έχουν προχωρήσει αρμοδίως ο καθαρισμός, η εμβάθυνση
και η αναχωμάτωσή του, προς αποφυγή επανάληψης πλημμυρικών φαινομένων
αντίστοιχων του Νοεμβρίου 2020;

2. Διατίθεστε να μας αναφέρετε εάν αποζημιώθηκαν οι πληγέντες κάτοικοι των
περιοχών πέριξ του ποταμού Αρκαδιώτη του Ρέθυμνου, των οποίων οι περιουσίες
καταστράφηκαν από την πλημμύρα του ανωτέρω ποταμού τον Νοέμβριο του 2020, κι
αν όχι, εξαιτίας ποιων λόγων προέκυψε η κωλυσιεργία απόδοσης αποζημιώσεων;

Ο ερωτών Βουλευτής

ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ
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